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Předmluva

Tato norma (EN 15287-2:2008) byla vypracována technickou komisí CEN/TC 166 „Komíny“, jejíž
sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2008 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2008.

Pozornost je třeba věnovat možnosti, že některý z konstrukčních prvků v tomto dokumentu může být
předmětem patentových práv. CEN [a/nebo CENELEC] nenese odpovědnost za zjišťování nějakého
nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument je jeden ze sérií specifikací uvedených níže:

Komíny – Navrhování, provádění a přejímka komínů – Část 1: Komíny pro otevřené spotřebiče paliv

Komíny – Navrhování, provádění a přejímka komínů – Část 2: Komíny pro uzavřené spotřebiče paliv

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato Evropská norma popisuje metodu specifikující kritéria pro navrhování, montáž a označování
štítkem u komínových systémů, kouřovodů a vzduchovodů pro uzavřené spotřebiče paliv. Rovněž
podává informace o uvádění instalovaného komína do provozu a jeho přejímce.

Tato norma neplatí pro:

komíny označované H (vysoko přetlakové komíny), a komíny označované P (běžné přetlakové komíny)●

obsluhující více než jeden spotřebič paliv,
komíny, které slouží kombinaci podpůrného ventilátoru nebo hořáků na umělý tah nebo spotřebičů●

s přirozeným tahem,
instalace mající sestavu konstrukčního typu C2.●

Tato Evropská norma neplatí pro volně stojící komíny, zahrnuté v EN 13084-1.

Tato norma také specifikuje limity pro podpěry komína a maximální výšku komína nad poslední
podporou pro systémové komíny a individuální komíny.

POZNÁMKA Uzavřené plynové spotřebiče jsou klasifikované jako konstrukční typ C podle CEN/TR
1749.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


